



Стрельникова К. Ёжики

0 +

Ежи и овечки, лягушки и бегемоты, коровы и божьи коровки спрятались в книжке Кристины Стрельниковой "Ёжики". Истории про них, да ещё в стихах, малыши будут слушать, затаив дыхание. Точные и звонкие стихи Кристины умеют с лёгкостью превращаться в скороговорки. Ребёнок сам не заметит, как в игре начнёт лучше и четче произносить слова. Книга может стать чудесным подспорьем в работе по коррекции речи.

Большманн С. История маленькой сони, которая совсем не боялась темноты

0 +

Однажды вечером соня Крошка решила полюбоваться ночным небом, усыпанным звёздами. Она поставила палатку, легла и вдруг... почувствовала себя неуютно в темноте. Хорошо, что у Крошки есть друзья, вместе с которыми даже самая тёмная темнота не страшна!



Усачев А., Дядина Г. Прогулки по Эрмитажу

6 +



Представьте себе: вы гуляете по роскошному дворцу. Кругом мебель, обитая бархатом, старинные картины в золочёных рамах... А навстречу вам то и дело попадается кто-нибудь очень необычный: то настоящий мушкетёр, то пара оборванных цыганских детишек, а то и сам Александр Македонский! Думаете, такое возможно только во сне? А вот и нет - подобное запросто может произойти, если вам вздумается прогуляться по Эрмитажу. И уж если вашим экскурсоводом вызвался стать сам профессор АУ, прогулка обещает быть чрезвычайно увлекательной и по-настоящему захватывающей! Профессор с удовольствием поведает вам множество стихотворных историй о картинах и их создателях, а сопровождать вас будут знаменитые на весь мир эрмитажные коты, которых изобразила

замечательная художница Елена Гозман.

Для среднего школьного возраста.

Немеш Е. Белый голубь, чёрный слон

12 +

Папа дарит тринадцатилетней Лёле невзрачный судовой журнал. Пока девочка с сомнением вертит его в руках, папа рассказывает, что судовой журнал обязательно есть у каждого капитана, чтобы фиксировать всё важное в ходе рейса. «Себе-то ты капитан?» — спрашивает он дочь. С этого вопроса начинается дневник Лёли, который она будет вести сто дней.



Что можно успеть за сто дней? Многое! Например, завести дневник, потерять старого друга и найти нового, пережить несколько переездов: из крошечного Алесино у моря в холодные Апатиты и потом — в пасмурный Петербург. А ещё — забраться на вулкан, побродить по лабиринту Минотавра, увидеть северное сияние. И одновременно попытаться понять своих родных, разобраться в себе и повзрослеть.

Ева Немеш создала удивительно динамичный и трогательный текст, к которому невозможно остаться равнодушным, когда тебе от 13 до 16 лет. Ведь автор говорит с подростками на одном языке и абсолютно убеждена, что сто дней — целая вечность. Если тебе тринадцать...



Стоуэлл Л. Магический портал

12 +

Добро пожаловать в Иноземье! Царство фей, магии и волшебства! Но рады ли здесь Рохану и Мире?.. Друзья отправились в Иноземье спасти сестричку Рохана, которую королева фей грозит превратить в свою служанку. И чтобы этого не допустить, ребятам предстоит пройти и опасный лабиринт, и познакомиться со странными, а порой и опасными обитателями Иноземья... Но хватит ли им времени? Ведь Иноземье хранит множество тайн...
Для среднего школьного возраста.

Шипошина Т. Тайна горы, или Портрет кузнечика

12 +

Кто бы мог подумать, что обычная летняя практика в Крыму обернется для юного художника, двенадцатилетнего Саши, его родителей и друзей столь неожиданными событиями!

И конечно же в этом "виновата" гора, у подножия которой раскинулся лагерь художественной школы, - гора, чье существование издавна связано со множеством легенд, тайн, загадок...

Это присутствие Тайны и Чуда в мире ощутили на примере собственной судьбы герои повести, поднявшиеся в поисках сокровищ на вершину этой горы, к развалинам древнего монастыря.

Для среднего школьного возраста.





Эпштейн А., Джейкобсон Э. Фамильяры. Кн. 2. Загадки Короны

6 +

Знаете, что общего между котом Элдвином без роду без племени, сойкой-всезнайкой Скайлар и лягухом-недотепой Гилбертом? Все трое - фамильяры, то есть животные, владеющие магией, верные друзья и помощники волшебников-людей. А еще Элвин, Скайлар и Гилберт - Трое из Пророчества. Звезды предначертали им спасти королевство от злой ведьмы-зайчихи Паксахары.

Поражение в Погребенном Дворце не сломило решимости Паксахары. Прошло лишь несколько недель, и вот на Огромю обрушились новые бедствия: волшебники-люди лишились своей магии, а ведьма-зайчиха завладела Скитающейся Цитаделью. Вот-вот она нанесет новый страшный удар, от которого королевство уже не сможет оправиться. Спасти Огромю может только Ирбисова Корона. Только вот беда: никто не знает, что это такое и где ее искать...

Шойнеманн Ф. Загадка сбежавшего сейфа

12 +

Целая серия краж потрясла город! Неизвестные таинственным образом проникли в несколько школ и украли оттуда сейфы! Полиция недоумевает, как злоумышленникам удалось пройти сквозь запертые двери. Но когда они добрались до гимназии "Вильгельмина", в которой учатся друзья Уинстона, коту-детективу не осталось ничего, кроме как начать расследование. Конечно, это невероятно опасно, ведь здесь орудует целая банда! Но у Уинстона есть суперсмелые друзья! Кира, Том, Паули и четыре мяушкетера уже готовы выйти на след похитителей сейфов!

